Poniatowa, dnia 04 sierpnia 2020,

Znak sprawy: INP.271.14.2020

- Wykonawcy bioracy udziat w postepowaniu-

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na: ,Udzielenie i obstuga kredytu diugoterminowego na
sfinansowanie inwestycji w 2020 roku”.

A. Na podstawie art.38 ust 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien (t.j. Dz.U. z 2019
r., poz. 1843 z pdin. zm.), Zamawiajagcy - Gmina Poniatowa przekazuje tre$é zapytar
dotyczacych Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdwienia, ktére wptynety do Zamawiajacego
w dniach 30.07 —03.08. 2020 r. wraz z udzielonymi odpowiedziami.

1.Pytanie nr 1

Prosimy o potwierdzenie, ze aktualnie nie toczy sie przeciwko Zamawiajgcemu postepowanie
egzekucyjne w kwocie wyzszej niz 0,1% dochoddéw za ostatni rok budzetowy (w okresie od dnia 1
stycznia do dnia 20 lutego — za przedostatni rok budzetowy) , ani w kwocie wyzszej niz 100 000 zt.

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza, ze aktualnie nie toczy sie przeciwko Zamawiajgcemu postepowanie
egzekucyjne w kwocie wyzszej niz 0,1% dochodéw za ostatni rok budzetowy (w okresie od dnia 1
stycznia do dnia 20 lutego — za przedostatni rok budzetowy) , ani w kwocie wyzszej niz 100 000 zt.

2. Pytanie nr 2

Prosimy o potwierdzenie, ze aktualnie nie wystepuja nieujete w kwocie zadtuzenia w
sprawozdaniach budzetowych lub wieloletniej prognozie finansowej transakcje (instrumenty
finansowe o charakterze ekonomicznym zblizonym do kredytu, pozyczki lub poreczenia)
wynikajgce ze:

sprzedazy zwrotnej skfadnikéw majatku komunalnego,

b. leasingu zwrotnego sktadnikéw majatku komunalnego,

¢. ptatnosciratalnej, dokonywanej przez okres dtuzszy niz 12 miesiecy, za wykonane dostawy lub
zrealizowane ustugi na rzecz jst,

d. kwoty dtugu wynikajacej ze sptaty wierzyciela jst dokonanej przez osobe trzecig w trybie
okreslonym w art. 518 ustawy Kodeks cywilny (tzw. subrogacji) wraz z restrukturyzacja
zadtuzenia, za wyjatkiem przypadku kredytu, pozyczki lub emisji papieréw wartosciowych
przewidzianych na sptate wczeéniej zaciggnietych zobowigzarh z tytut emisji papieréw
wartosciowych oraz zaciggnietych pozyczek i kredytéw,

e. Umow wsparcia udzielonych spétkom komunalnym realizujgcych zadania z zakresu zadan jst

w kwocie wyzszej niz 1% dochodéw za ostatni rok budzetowy ( w okresie od dnia 1 stycznia do

dnia 20 lutego za przedostatni rok budzetowy) lub w kwocie wyzszej niz 500 000 z1.

b



Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza, ze aktualnie nie wystepuja nieujete w kwocie zadluzenia w
sprawozdaniach budzetowych lub wieloletniej prognozie finansowej transakcje (instrumenty
finansowe o charakterze ekonomicznym zblizonym do kredytu, poiyczki lub poreczenia)
wynikajgce ze:

a. sprzedazy zwrotnej sktadnikéw majgtku komunalnego,

b. leasingu zwrotnego sktadnikéw majgtku komunalnego,

c. ptatnodci ratalnej, dokonywanej przez okres diuzszy niz 12 miesiecy, za wykonane dostawy lub
zrealizowane ustugi na rzecz jst,

d. kwoty dtugu wynikajacej ze sptaty wierzyciela jst dokonanej przez osobe trzecia w trybie
okre$lonym w art. 518 ustawy Kodeks cywilny (tzw. subrogacji) wraz z restrukturyzacja zadtuzenia,
za wyjatkiem przypadku kredytu, pozyczki lub emisji papieréw wartosciowych przewidzianych na
sptate wczesniej zaciggnietych zobowigzan z tytut emisji papieréw wartosciowych oraz
zaciggnietych pozyczek i kredytéw,

e. Umdw wsparcia udzielonych spétkom komunalnym realizujacych zadania z zakresu zadan jst w
kwocie wyzszej niz 1% dochodow za ostatni rok budzetowy { w okresie od dnia 1 stycznia do dnia
20 lutego za przedostatni rok budzetowy) lub w kwocie wyzszej niz 500 000 zi.

3. Pytanienr 3

Prosimy o potwierdzenie, ze zobowigzania Zamawiajgcego z tytutu zaciggnietych kredytdw,
pozyczek, emisji dtuznych instrumentéw finansowych nie sg objete restrukturyzacjg i w ostatnim
roku nie wystepowato przeterminowanie w ich sptacie w kwocie co najmniej 3 000 zt przez okres
co najmniej 30 dni ( jako restrukturyzacje traktuje sie zmiane warunkdw kredytu , pozyczki emisji
dtuznych instrumentdw finansowych lub zawarcie nowej umowy spowodowane pogorszeniem sie
sytuacji finansowej Zamawiajacego, gdy nastgpito opdzinienie w sptacie powyzej 30 dni, a nowa
umowa przewiduje wydtuzenie terminu spfaty o co najmniej 90 dni, zmniejszenie oprocentowania,
warunkowa redukcje zadtuzenia).

Odpowiedi:

Zamawiajgcy potwierdza ie zobowigzania Zamawiajgcego z tytutu zaciggnietych kredytéw,
pozyczek, emisji dtuznych instrumentdw finansowych nie sg objete restrukturyzacjg i w ostatnim
roku nie wystepowato przeterminowanie w ich spfacie w kwocie co najmniej 3 000 zt przez okres
co najmniej 30 dni { jako restrukturyzacje traktuje sie zmiane warunkéw kredytu , pozyczki emisji
dtuznych instrumentéw finansowych lub zawarcie nowej umowy spowodowane pogorszeniem sie
sytuacji finansowej Zamawiajgcego, gdy nastgpito opdinienie w sptacie powyzej 30 dni, a nowa
umowa przewiduje wydtuzenie terminu spfaty o co najmniej 90 dni, zmniejszenie oprocentowania,
warunkowa redukcje zadtuzenia).

4. Pytanie nr4

Czy Zamawiajacy potwierdza ze nie zawieszono organéw Gminy ani nie ustanowiono zarzadu
komisarycznego wskutek nierokujacego nadziei na szybka poprawe i przedtuzajgcego sie braku
skutecznosci w wykonywaniu zadan publicznych przez organy Gminy?



Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza Ze nie zawieszono organéw Gminy ani nie ustanowiono zarzgdu
komisarycznego wskutek nierokujacego nadziei na szybka poprawe i przediuzajacego sie braku
skutecznosci w wykonywaniu zadar publicznych przez organy Gminy.

5. Pytanienr 5
Czy Zamawiajacy potwierdza, ze

a. nie jest podmiotem tworzacym samodzielnego publicznego zaktadu opieki zdrowotnej
prowadzycego szpital (zaklad opieki zdrowotnej $wiadczgcy opieke zdrowotng w formie
stacjonarnej) ani nie posiada wiekszosci udziatéw w spétce kapitatowej prowadzacej szpital,

b. nie jest podmiotem tworzgcym innego samodzielnego publicznego zaktadu opieki zdrowotnej
ktory nie wykonuje dziatalnosci jako szpital (np. przychodni) ani nie posiada wiekszoéci
udziatow albo akcji w spétce kapitatowej: ktére posiadaja zobowigzania finansowe po
podmiocie, ktéry wykonywat dziatalnos¢ leczniczg jako szpital ( np. w wyniku restrukturyzacji
dziatalnoéci, wykupu wierzytelnosci, oddania w dzierzawe sktadnikdw aktywdw trwatych).

Odpowiedz:
Zamawiajgcy potwierdza ze:

a. nie jest podmiotem tworzacym samodzielnego publicznego zaktadu opieki zdrowotnej
prowadzacego szpital (zaktad opieki zdrowotnej $wiadczacy opieke zdrowotng w formie
stacjonarnej) ani nie posiada wigkszosci udziatéw w spéice kapitatlowej prowadzacej szpital,

b. nie jest podmiotem tworzacym inny samodzielny publiczny zaktad opieki zdrowotne] ktéry nie
wykonuje dziatalnosci jako szpital (np. przychodni) ani nie posiada wiekszosci udziatéw albo akcji
w spdtce kapitatowej: ktére posiadaja zobowigzania finansowe po podmiocie, ktéry wykonywat
dziatalnoé¢ lecznicza jako szpital ( np. w wyniku restrukturyzacji dziatalnoéci, wykupu
wierzytelnosci, oddania w dzierzawe sktadnikow aktywéw trwatych).

6. Pytanienr6

Prosimy o informacje czy Zamawiajacy w roku biezacym zaciggnat w banku zobowigzania
kredytowe ( w tym kredyt na pokrycie przejsciowego deficytu)? Jezeli tak, prosimy o wskazanie
kwoty i przeznaczenia poszczegdlnych transakgii.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, ze w roku biezgcym nie zaciggnat w banku zobowigzania kredytowego ( w
tym kredytu na pokrycie przejéciowego deficytu).

7. Pytanienr 7

Prosimy o potwierdzenie , ze Zamawiajacy nie wprowadzit ani nie wprowadzi zmiany budzetu lub
wieloletniej prognozy finansowej ( tj. gtéwnie wskutek COVID — 19) spowodowane;j:

a. zmniejszeniem dochoddw o co najmniej 30% lub
b. zwigkszeniem wydatkéw ( w zakresie niepokrytym pomoca publiczng) o co najmniej 30% w
stosunku do pierwszej uchwalonej uchwaty budzetowej na 2020 r.



Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyklucza, ze nie wprowadzi zmiany budzetu lub wieloletniej prognozy finansowej
( tj. gtéwnie wskutek COVID — 19) spowodowanej:

a. zmniejszeniem dochoddw o co najmniej 30% lub

b. zwigkszeniem wydatkéw ( w zakresie niepokrytym pomoca publiczng) o co najmniej 30% w
stosunku do pierwszej uchwalonej uchwaty budzetowej na 2020r.

8. Pytanie nr 8
Prosimy o przestanie:

a. opinii RIO w sprawie mozliwosci sptaty transakcji kredytowej
b. uchwaty w sprawie zaciggniecia przedmiotowego kredytu

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje iz nie posiada odrebnej opinii RIO, przedmiotowe dokumenty
zamieszczone sy w zalaczniku nr 1 SIWZ — Dokumenty dotyczace sytuacji finansowej
Zamawiajgcego.

a. Zatacznik nr 1 do SIWZ: pkt. 10 Uchwata RIO — opinia planowanego sfinansowania deficytu
budzetu na rok 2020, oraz pkt 11.Uchwata RIO — opinia o sfinansowaniu deficytu budzetu na
rok 2020.

b. uchwata w sprawie zaciggniecia przedmiotowego kredytu — zamawiajacy informuje iz nie ma
obowigzku uchwalania przez Rade Gminy odrebnej uchwaty poniewaz uchwata w sprawie
mozliwosci sfinansowania deficytu budzetu na 2020 rok, w kwocie 10 224 594,00 zt jest
pozytywna i w zupetnosci wystarczajaca.

9. Pytanie nr 9

Prosimy o potwierdzenie, ze do obliczenia ceny ofertowej nalezy przyjaé¢ uruchomienie kredytu w
trzech transzach zgodnie z pkt. 3.2.3 SIWZ.

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza, ze do obliczenia ceny ofertowej nalezy przyja¢ uruchomienie kredytu w
trzech transzach zgodnie z pkt. 3.2.3 SIWZ.

10. Pytanie nr 10

Prosimy o potwierdzenie, ze do obliczania ceny ofertowej nalezy przyjac, ze sptata rat kapitatowych
nastapi w ostatnim dniu roboczym kazdego miesiaca, tj. 29.01.2021 r, 26.02.2021r., 31.03.2021 r.
itd.

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza, ze do obliczania ceny ofertowej nalezy przyjaé, ze sptata rat kapitatowych
nastgpi w ostatnim dniu roboczym kazdego miesigca, tj. 29.01.2021r, 26.02.2021r., 31.03.2021 r.
itd.



11. Pytanie nr 11

Przekazanie opinii RIO dot. mozliwosci sptaty przedmiotowego kredytu (ew. informacja kiedy
zfozony zostat wniosek w tej sprawie i kiedy mozna spodziewa¢ sie pozyskania opinii),

Odpowiedz:

Gmina Poniatowa posiada Uchwate RIO z dn. 20.01.2020 r. w sprawie mozliwosci sfinansowania
deficytu budzetu na 2020 rok, w kwocie 10 224 594,00 zt. Zrédtami pokrycia deficytu budzetu
wskazane zostaty przychody z tytutu kredytow, pozyczek i wolnych $rodkdw pienieznych, oraz
Uchwate RIO o prawidtowosci planowanej kwoty ditug Gminy Poniatowa wynikajacej z
planowanych i zaciggnietych zobowigzan.

12. Pytanie nr 12

Potwierdzenie, ze podpisanie umowy kredytowej bedzie uwarunkowane uprzednim pozyskaniem
i udostepnieniem pozytywnej opinii RIO dot. mozliwosci sptaty kredytu,

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie potwierdza ze, podpisanie umowy kredytowej bedzie uwarunkowane uprzednim
pozyskaniem i udostepnieniem pozytywnej opinii RIO dot. mozliwosci sptaty kredytu,

13. Pytanie nr 13

Potwierdzenie, ze kredyt bedzie przeznaczony na finansowanie deficytu budzetu powodowanego
wydatkami inwestycyjnymi,

Odpowiedz:

Zamawiajgcy potwierdza, ze kredyt bedzie przeznaczony na finansowanie deficytu budzetu
powodowanego wydatkami inwestycyjnymi.

14. Pytanie nr 14

Wskazanie ewentualnych zastosowanych niestandardowych wytaczeni dla wskaznika z art. 243
uofp (np. wylaczen zwigzanych z ustawa COVID-owa lub innych), niewykazywanych jako
wyfaczenia w typowych pozycjach WPF; w przypadku wystgpienia takich wytgczen prosimy o ich
szczegotowe wyspecyfikowanie - kwota, okres wystgpienia, przyczyna wytgczenia, umiejscowienie
wylaczenia we wzorze z art.243 uofp (lewa/prawa strona nieréwnosci z art. 243,
licznik/mianownik),

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje o braku ewentualnych niestandardowych wylgczen dla wskaznika z art.
243 uofp (np. wylaczen zwigzanych z ustawg COVID-owg lub innych), niewykazywanych jako
wylaczenia w typowych pozycjach WPF.

15. Pytanie nr 15

Wyjasnienie przyczyny wzrostu wydatkdw biezgcych w 2020 r. (powodem czego jest spadek
nadwyzki biezacejz 5,4 min zt / w 2019 r./ do 19,4 tys. zt./w 2020 r./)



Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje iz wzrost wydatkow biezacych w 2020 roku jest spowodowany wzrostem
ptacy minimainej w catej sferze administracji, planowang pomoca finansowg, dla OSP,
stowarzyszen oraz wzrostem utrzymania biezacego podleglych jednostek budzetowych.

16. Pytanie nr 16

Potwierdzenie, ze Zamawiajacy przewiduje kontrasygnowanie weksla wilasnego in blanco i
deklaracji wekslowej przez Skarbnika Gminy;

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza, ze przewiduje kontrasygnowanie weksla wiasnego in blanco i deklaracji
wekslowej przez Skarbnika Gminy;

17. Pytanie nr 17

Informacja, czy zamawiajacy dopuszcza / nie dopuszcza  zastosowania dodatkowego
zabezpieczenia kredytu w postaci ztozenia o$wiadczenia o poddaniu sie egzekuciji w trybie art, 777
kodeksu postepowania cywilnego — podpisanego przez Burmistrza wraz z kontrasygnata Skarbnika
(zgoda taczytaby sie z poniesieniem przez Gmine kosztdw notarialnych zwigzanych z
ustanowieniem tego zabezpieczenia),

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza zastosowania dodatkowego zabezpieczenia kredytu w postaci zlozenia
oswiadczenia o poddaniu sie egzekucji w trybie art. 777 kodeksu postepowania cywilnego —
podpisanego przez Burmistrza wraz z kontrasygnatq Skarbnika.

18. Pytanie nr 18
Potwierdzenie, ze jedyny koszt kredytu stanowi oprocentowanie (brak wszelkich optat i prowizji);
Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza ze jedyny koszt kredytu stanowi oprocentowanie (brak wszelkich optat i
prowizji).

19. Pytanie nr 19

Informacja nt. udzielonych przez Gmine pozyczek i poreczen lub potwierdzenie, ze Gmina ich nie
udzielita;

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze Gmina Poniatowa udzielita dwie pozyczki Wspdlnotom Mieszkaniowym
w Poniatowej na kwote 100 000,00 zt.

20. Pytanie nr 20

Informacja nt. posiadanych przez Gming akcji/udziatéw w podmiotach prawa handlowego lub
potwierdzenie, ze Gmina ich nie posiada.

Odpowiedz:

Gmina Poniatowa posiada udziaty:



1) Gminne Przedsiebiorstwo Gospodarki Komunalnej w wysokoéci: 7 260 500,00 zt.
2) Lubelski Fundusz Poreczen w wysokosci: 6 500, 00 zt.

21. Pytanie nr 21

Prosimy takze o uzupetnienie, podpisanie i zwrotne przestanie zatgczonego Formularza Klienta.

Odpowiedz:

Dokumenty zwigzane z kredytem bedg podpisane przez Zamawiajgcego po wytonieniu
Wykonawcy, ktdry bedzie udzielat kredytu.

Ponizej odpowiedzi na pytania zawarte w formularzu:

Pytania dotyczace transakcji i zabezpieczen

. . OdpowiedZ
Lp. Pytanie do klienta Klienta
W zwigzku z zawartym w SIWZ zastrzezeniem mozliwosci zmiany:
1) termindw i kwot sptat (nie dotyczy wezeéniejszej spiaty) prosimy o
informacje czy dopuszczajg Paristwo nastepujgce postanowienie w
umowie kredytu: ,Wysokosc¢ i termin sptaty kredytu/raty kredytu mogg
by¢, w szczegdinie uzasadnionym przypadku, zmienione, w drodze aneksu L
. . < . Zamawiajgcy
do umowy, na pisemny wniosek kredytobiorcy ztozony wraz z dopuszcza
1 odpowiednim uzasadnieniem na 15 dni przed terminem pfatnosci raty zaproponowane
kapitatowej. Oznaczony czas przesuniecia raty kapitalowej nie moze .
wykracza¢ poza okres 1 roku kalendarzowego w poszczegdlinych latach Eoms;m:ti:ﬁy
kredytowania. Rata kapitatowa, ktdrej termin sptaty zostat przesuniety, )
wchodzi w sktad niesptaconej czesci kapitatu i jest oprocentowana na
zasadach okreslonych w umowie kredytu.”.
lezeli nie dopuszczajg Paristwo powyzszego postanowienia, to prosimy o ziozenie
propozycji analogicznego postanowienia.
Inwestycje
przewidziane do
W przypadku inwestycji przewidzianej/-ych do dofinansowania wnioskowanym dofinansowania
kredytem / emisja obligacji/ inng ekspozycja kredytowa oraz finansowanej/ -ych whioskowanym
dotacja/-ami z UE, prosimy o informacje, czy zafozone dofinansowanie z UE wynika kredytem sg
5 |2 zawartej umowy, zgodne z
1) Jezeli tak — prosimy o podanie tacznej kwoty, na jaka zostaty zawarte budzetem Gminy
umowy o dofinansowanie inwestycji bedacych przedmiotem SIWZu; na rok 2020
2) lezeli nie — prosimy o informacje, czy w przypadku braku dotacji stanowigcym
inwestycja bedzie realizowana i z jakich Zzrédet. jeden z
zatgcznikdw do
SIWZ. -
Pytania dotyczgce sytuacji ekonomiczno- finansowej klienta B
. . Odpowied?
Lp. Pytanie do klienta Klienta
1 Prosimy o informacje, czy na Paristwa rachunkach w bankach ciaza zajecia egzekucyijne. NIE
Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty zaje¢ egzekucyjnych (w tys. PLN):
2 Prosimy o informacje, czy posiadajg Paristwo zalegle zobowiazania finansowe w bankach. NIE
Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty zalegtych zobowigzan w bankach (w tys. PLN}): |
3 Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich 18 miesiecy byt prowadzony u Paristwa
NIE

program postepowania haprawczego w rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o
finansach publicznych.




Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich 36 miesiecy byly prowadzone wobec Paristwa
za posrednictwem komornika sadowego postepowania egzekucyjne wszczynane na wniosek
bankéw.

NIE

Prosimy o informacje, czy posiadaja Paristwo zalegte zobowigzania wobec ZUS lub US. Jezeli

NIE
tak, to prosimy o podanie kwoty zaleglych zobowigzan wobec ZUS i US (w tys. PLN):

Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich dwdch lat zostata podjeta uchwata o
nieudzieleniu absolutorium organowi wykonawczemu reprezentujgcemu Paristwa
jednostke (wéjt / burmistrz / prezydent, zarzad powiatu, zarzad wojewodztwa).

NIE

Prosimy o informacje dotyczacg nastepujacych pozycji dlugu Paristwa wedtug stanu planowanego na koniec
biezgcego roku budietowego:

wartos¢ zobowigzania ogétem wedtug tytutéw dituznych (w tys. PLN): 8777
wartosé nominalna wymagalnych zobowigzan z tytutu poreczen i gwarancji {w tys. PLN): 0
wartoé¢ nominalna niewymagalnych zobowiazan z tytutu poreczen | gwarancji (w tys. PLN): 0
wartos¢ kredytéw i pozyczek zwigzanych z realizacjg programow i projektéw finansowanych

z udziatem $rodkéw, o ktérych mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o 0

finansach publicznych z budzetu paristwa (w tys. PLN}:

warto$¢ kredytow i poZyczek zwigzanych z realizacjg programdw i projektéw finansowanych
z udziatem $rodkdw, o ktdérych mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 1. o 0
finansach publicznych z innych Zrédet (w tys. PLN):

Whykaz zaangazowan klienta:

Data Kwota Data
. Waluta . . o
Lp. Nazwa podmiotu . . Typ diugu zawarcia biezacego catkowitej
zadtuzenia s .
umowy zadtuzenia splaty
1 Bank Ochrony PLN kredyt 2010 835 000 2021
Srodowiska
2 Bank Spoétdzielczy w PLN kredyt 2011 2300000 2027
Poniatowej
3 Powszechna Kasa PLN kredyt 2011 1750 000 2025
Oszczednosci
4 Bank Spétdzielczy w PLN kredyt 2019 4 740 000 2029
Poniatowej
RAZEM 9 625 000

22. Pytanie nr 22

(nazwa Zrddta zapytania) prosi o udostepnienie nastepujgcych danych, Sprawozdanie finansowe za rok

2017 r.

Odpowiedz:

Zamawiajacy udostepnia przedmiotowe dane: Sprawozdanie finansowe za rok 2017 stanowi zatgcznik
do niniejszej informacji

B.

Zamawiajacy informuje, ze pytania oraz odpowiedzi na nie, staja sie integralng czesciag
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia i beda wigzgce przy sktadaniu ofert.

£

NPoniatowska

Zamowienia pozostaje bez zmian.

ssesstnsesssunens

{ Podpis kierownika zamawiajgcego lub osoby upowaznionej)



